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BEMUTATKOZÁS 

A Rácz Károly Konzervatív Orvostudományi Doktori Iskola PhD hallgatója vagyok. Tudományos 
utam során mindig is az orvostudomány és a technológia határterületei foglalkoztattak: a 
Semmelweis Egyetem Általános Orvostudományi Karán szerzett orvosi diplomám mellett 
molekuláris bionika mérnöki végzettséggel is rendelkezem (PPKE ITK). 
 
Jelenleg a Természettudományi Kutatóközpont Reprodukció Rendszerbiológiája 
kutatócsoportjában csinálom a PhD-met, melyet a tervem szerint a félév során komplettálok. 
Kutatásaim során magas áteresztőképességű technikákat és bioinformatikai módszereket 
ötvözve vizsgálunk nagy szülészeti kórképeket, törekedve a klinikai és molekuláris adatok 
rendszerszemléletű biológia szintézisére. 
 
Az elmúlt két évben aktívan részt vettem a Doktorandusz Önkormányzat (DÖK) munkájában, 
ahol elkötelezetten képviseltem hallgatótársaim érdekeit. Ezzel párhuzamosan szívügyemként 
tekintek a Selye János Doktorandusz Szakkollégium fejlesztésére, ahol korábban bizottsági 
referensként, jelenleg pedig alelnökként szolgálom a közösséget. Hiszem, hogy ez a 
szakkollégium - amely országosan is unikális módon tömöríti a PhD hallgatókat - az egyetem 
szellemi utánpótlásának egy fontos bástyája. 
 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 

 
Szeretném folytatni a munkát a DÖK-ben, mert hiszek egy olyan támogató ökoszisztéma 
erejében, amely túllép a puszta adminisztratív képviseleten.   
 
Az elmúlt két év DÖK-munkája során láttam, hogy a doktoranduszok legnagyobb kihívása a 
láthatóság és a közösség hiánya. Olyan érdekképviseletet szeretnék, amely proaktívan fellép a 
PhD hallgatók közösségi élményeinek és egyetemi megbecsültségének javításáért, valamint a 
tudományos publikációs nyomás mérsékléséért. 
 
Kiemelt prioritásnak tekintem azon hallgatótársaink hatékony képviseletét, akik 
kutatómunkájukat külsős intézményekben - például országos intézetekben vagy a HUN-REN 
kutatóhelyein - végzik. Mivel ők fizikailag távolabb esnek az egyetem központjától, az egyetemi 
döntéshozatalnak kiemelt figyelmet kell fordítania az integrációjukra és speciális érdekeik 
védelmére, áthidalva a szabályozási környezetből adódó távolságokat. 
 
Célom interdiszciplináris együttműködés dinamikus platformjának kialakítása, valamint 
globális partnerségek lehetőségeinek felfedezése. Emellett olyan kezdeményezéseket 
szeretnék támogatni, mint az akadémiai mentorprogram és a progresszív karriermodell, amely 
a szervezetünk fiatal, feltörekvő kutatóira van szabva. 
 
Szeretném segíteni, hogy a Semmelweis doktoranduszai ne csak kutatók, hanem a 
technológiai innovációk motorjai is legyenek. 
 
 
 Ehhez kérném a választók szíves támogatását! 


	BEmutatkozás
	Célok, ambíciók

